Společenství vlastníků jednotek Modřany 3324-3333
V Praze dne: 5.10.2017

Zpráva výboru SVJ

Tato zpráva je vypracována jako materiál pro jednání shromáždění vlastníků konané dne 08.11.2017 v Modřanech. Zpráva zahrnuje výčet a stručný popis činností výboru od posledního shromáždění vlastníků dne 30.11.2016, do listopadu 2017 a stručné hodnocení stavu našeho SVJ, včetně návrhu potřebných činností a opatření pro další období.

Termín konání shromáždění a pozvánka
Letos se podařilo zajistit sál v KD Otava v termínu před koncem roku, a to na 08.11.2017.  Pozvánka na shromáždění včetně této zprávy byla vyvěšena dne 7.10.2017.  
Hospodaření SVJ

Shromáždění vlastníků obligatorně projednává zprávu o hospodaření SVJ za předchozí rok, tj. za rok 2016, která bude přednesena v samostatném bodě. Hospodaření SVJ je podrobně popsáno ve standardních předepsaných dokladech,  tj. roční účetní závěrka a výkaz položek nájemného (za celé SVJ). Tyto doklady jsou v originálech k dispozici u výboru SVJ a v dostatečném počtu kopií budou i přímo v místnosti shromáždění.

Dále výbor SVJ předkládá i předběžnou stručnou aktuální zprávu o hospodaření s finančními prostředky v roce 2017: 
Ke konci září 2017 jsme měli na obou účtech SVJ celkem částku 1.753.363,- Kč. Kromě běžných úhrad za energie a služby, jejichž vyúčtování bude známo po účetní závěrce za rok 2017, byly v tomto roce hrazeny opravy prováděné dle plánu oprav, viz dále.

Rychlý internet po optických vláknech od firmy PODA
Byli jsme osloveni firmou PODA, která působila dosud převážně na Moravě a nyní expanduje i do Prahy, s nabídkou rychlého internetu, kabelové televize a telefonů po optických vláknech.  Minimální garantovaná rychlost je u internetu GPON 100/30 Mbps, maximální 300/100 Mbps. Televize má v základní nabídce 80 programů (převážně českých a slovenských), existují i možnosti dalšího rozšíření nabídky programů. K internetu a televizi je možné získat i mobilní telefon, dokonce několik na jeden byt (např. pro rodiny), nabídku najdete včetně cen na internetu  www.poda.cz. 
Přitom ceny pro uživatele a podmínky jsou dle mého názoru výhodnější než u konkurenčních poskytovatelů. Výbor SVJ s firmou jednal a zajistil podmínky, že páteřní rozvody po domě budou pro náš dům zadarmo, a vodorovně půjdou přes chodby sklepů a svisle po schodištích skrz rozvaděče elektro, takže se nebudou přidávat další kabely na podesty schodiště. Pokud shromáždění schválí tento záměr, bude rozvod po domě zhotoven pro nás zadarmo a pak už bude záležet jen na jednotlivých vlastnících bytů, zda s firmou za svůj byt podepíší smlouvu, či ne.   
Plán oprav na rok 2018 - Vyhodnocení oprav 2017
Návrh plánu oprav na rok 2018 bude přednesen jako každoročně jako samostatný bod programu shromáždění a to včetně vyhodnocení oprav za rok 2017, kde se prováděly jen nutné povinné revize (plyn, elektřina společných prostor).  
V roce 2018 nás čekají povinné výměny teplých i studených vodoměrů a také čidel tepla v bytech. Obě tyto akce budou stát odhadem celkem zhruba 300 tis. Kč. Při té příležitosti také chceme znovu poptat rozúčtování tepla. 
Dále se bude realizovat pokládka nových podlah na schodištích ve vchodech 3324-3328 za cca 500 tis. Kč. Na realizaci podlah v druhé polovině domu budeme muset počkat, abychom se nevydali ze všech peněz. Samozřejmě musíme také stále držet rezervu cca 500 tis. Kč na nenadálé opravy.  

Jinak jsme rádi, že po zateplení atiky při opravě střechy zmizely v domě případy kondenzace vlhkosti v bytech v posledním podlaží, což nám působilo nemálo starostí.  

Vize pro opravy do dalších let

V nadcházejících pěti létech musíme především splatit úvěr za opravu střechy. Znovu opakuji, že úvěr je na pět let, na roční úrok 1,2% a s možností mimořádných splátek. Řádná splátka úvěru je 103 tis. Kč měsíčně. Roční splátka úvěru činí 1,24 mil. Kč, do fondu oprav generujeme ročně pouze 247 tis. Kč. Úvěr jsme začali splácet v březnu 2016, bude tedy trvat do jara 2021, než jej splatíme, pokud neuhradíme nějakou mimořádnou splátku. 

V rozpočtu máme přitom nastaveno, že 80% fondu dlouhodobých záloh (fondu oprav) dáváme bance na splátky úvěru, a 20% máme jako rezervu a pro naše volné použití, což je i podmínka úvěrové banky. 

Z výše uvedeného tedy plyne, že v nejbližších létech budeme dělat jen nezbytné zákonem předepsané revize, výměny vodoměrů, a nezbytné běžné opravy. Navíc, ale samozřejmě jen pokud na to naše prostředky budou stačit, uvažujeme s mimořádnou splátkou úvěru. 
Předpis úhrad vlastníka na rok 2018
Co se týče předpisu úhrad „nájemného“ na rok 2018, je nutné jako každý rok zohlednit aktuální ceny energií, ale hlavně splátky za opravu střechy. K tomu byl již na minulém shromáždění odsouhlasen měsíční příspěvek za byt do fondu oprav z 20,- Kč na metr čtvereční plochy bytu. Ostatní poplatky by měly zůstat zhruba ve stávající výši. Tabulka předpisu úhrad bude k dispozici na Shromáždění vlastníků a její schválená verze bude součástí zápisu ze Shromáždění.

Úpravy zeleně kolem domu

V roce 2017 proběhly úpravy zeleně kolem domu. Protože se jedná o pozemky města Prahy, hledáme dohodu s MÚ Praha 12, (konkrétně s Úřadem životního prostředí). Proběhlo kácení dřevin podle požadavků našich vlastníků (kolem vchodů 3330 a 3331), ale také kácení dřevin, které byly podle vyjádření ÚŽP vadné nebo poškozené. Dále proběhla výsadba keřů před vchody 3327 až 3330.  
Webové stránky SVJ       www.svj-modrany-3324.cz
Na našich webových stránkách najdete zápisy ze shromáždění, stejně tak jako i dokumenty k opravě střechy a další informace.  Webové stránky mají běžně dostupnou část, kde jsou nyní před schůzí shromáždění vyvěšeny také dokumenty pro nadcházející shromáždění (pozvánka na shromáždění, tato zpráva výboru a další). Na části přístupné jen pod heslem najdete starší zápisy ze shromáždění od vzniku SVJ a další informace. Adresa na naše stránky je: www.svj-modrany-3324.cz. 
Pro uvolnění přístupu na ostatní dokumenty SVJ si požádejte o přidělení hesla. 

Upozornění výboru SVJ vlastníkům

1) Výbor upozorňuje vlastníky i družstevní nájemce, že je jejich povinností zajistit řádnou úhradu „nájemného“ dle nového předpisu pro rok 2018.

2) Výbor dále upozorňuje, že vlastníci bytů mají při údržbě bytů i řadu dalších povinností plynoucích ze zákona i stanov SVJ. Jedná se zejména o řádnou údržbu dalších částí jejich bytu, tj. např. zejména instalací všech rozvodů vody v bytě, odpadů, elektřiny, plynu ve vlastněném bytě, ale i údržbu dalších částí bytu, např. okna, pokud si je nenechali hromadně vyměnit od SVJ. 

3) Výbor SVJ dále upozorňuje, že vlastníci bytů jsou povinni hlásit výboru SVJ každou změnu vlastníka bytu (nebo nájemce) a to včetně kontaktu na něj. 

4) Výbor SVJ upozorňuje, že v případech, kde nebude v bytech vyměněn vodoměr z důvodů nepřístupnosti nebo z jiných důvodů na straně vlastníka bytu, může být vlastník ze zákona penalizován až do výše 250% průměrné spotřeby.
5) Výbor SVJ upozorňuje, že každý vlastník by měl ve svém vlastním zájmu mít připraveny a trvale dostupné kontakty na své sousedy, zejména na sousedy nahoře, a to pro případy vytopení bytu a jiné události, kdy už může být pozdě začít shánět telefony.
V Praze dne  5.10.2017
Za výbor SVJ připravil: A.Trdý, 
Vyvěšeno na internet a nástěnky ve vchodech a vhozeno do schránek vlastníků dne 7.10.2016
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