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Plán oprav 2016 

Popis plánovaných akcí charakteru modernizace

Připraveno jako podklad pro shromáždění vlastníků 11.11.2015
Komplexní oprava střechy
Důvod akce: 

Poslední oprava střechy, která proběhla v roce 2004 spočívala jen v nanesení nového vrchního pláště a v několika (asi třech) opravách krovu pod ním, kde bylo evidentní, že krov je shnilý. Tento způsob opravy nám sice relativně dobře posloužil 11 let, ale za to nijak neřešil několik zcela zásadních problémů, a to zejména: 

· nedostatečnou (a na některých místech dokonce zcela chybějící) tepelnou izolaci, což vede ke kondenzaci vlhkosti na stopech některých bytů

· otevřený prostor pod krovem kvůli odvětrání krovu, kde otvory v atikách za určitých okolností mohl proniknout do budovy déšť, případně v zimě sníh, 
· neizolované (cca 1 metr vysoké) atiky, které v zimě silně ochlazují budovu a opět způsobují kondenzaci vody v bytech.

Nyní nastal čas, kdy už musíme stav střechy urgentně řešit. Nechceme už podruhé „flikovat“ střechu dalšími vrchními vrstvami bez její důkladné opravy. Tím bychom jednak nijak neřešili výše popsané problémy, a jednak (a to je podle mne ještě hroší) bychom jen odkládali problém do situace, kdy budeme už téměř všichni vlastníci v důchodu a nebudeme mít na větší opravy již tolik peněz a riskovali postupnou devastaci budovy. Z výše uvedených faktorů a úvah vychází podle názoru výboru SVJ dále popsaná oprava střechy jako optimální řešení. 

Stručný popis navrženého řešení - popis vrstev nové střechy: 

Komplexní oprava střechy v celém našem domě (čp. 3324 - 3333) spočívá v následujících krocích: 

· vybourání stávající dvouplášťové střechy, včetně krovu až na stropní panel

· důkladná penetrace stropního panelu seshora

· položení dvouvrstvé parotěsné zábrany

· položení izolace z EPS 100F (stabilizovaný střešní pěnového polystyrenu zaručené tvrdosti), tloušťka  (200 mm + spádové klíny) 

· izolace atik (zvenku i zevnitř) - a lodžií v posledním patře budovy opět materiálem EPS100F
· vrstva geotextilie a na ní vrchní izolační vrstva - Protan SE 1,6 mm

Přitom bude dále provedeno: 

· kompletní výměna vzduchotechniky za nové kvalitní ventilátory s nižší hlučností a většího výkonu

· nové světlíky na schodištích za stávající dožívající, snížení zdiva u vstupů na střechu

Způsob provádění prací na střeše: 

Bourat, penetrovat a pokládat vrchní vrstvu se bude po etapách. Vždy nad jedním až dvěma vchody se vybourá stávající střecha až na stropní panel a ještě ten den se stropní panel napentruje. 

Následně (druhý den) se položí a navaří parozábrana. Ten den (nebo nejpozději další den) se položí 200 mm izolace a poté i spádové klíny. Přechodové místo mezi vybouranou a stávající částí bude zakryto proti dešti. Součástí dodávky bude i měření termovizí následně po dokončení prací  a nový PENB (průkaz energetické náročnosti budovy).
Případné zatečení do bytů se bude řešit přímo s dodavatelskou firmou, která je na takové případy pojištěna.  Další podrobnosti u výboru SVJ nebo přímo na shromáždění vlastníků.
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